
ИТ ПРОБЛЕМИ 
В SMBs* СЕКТОРА  

ВЛИЯНИЕТО НА ИТ ПРОБЛЕМИТЕ ВЪРХУ БИЗНЕСА

41%
Необходимо време
за отстраняване на 

проблемите

37%
По-ниска 

производителност на 
служителите

35%
Разходи за отстраняване 

на проблемите

35%
Намалено качество

на работа

ИНФОГРАФИКА ОТ 
KONICA MINOLTA BUSINESS 
SOLUTIONS EUROPE GMBH

Разберете как да опростите вашите 
ИТ операции на:
www.konicaminolta.bg/workplacehub

ЗА ИЗСЛЕДВАНЕТО:
Проучването на SMB IT Pain-Point за Konica Minolta беше проведено през август 2018 г. в 
партньорство с Opinium и включва 815 висши ИТ ръководители от малкия и средния бизнес 
(30-250 служители) в четири държави: САЩ, Великобритания, Франция и Германия.

ВЪПРЕКИ ТОВА

 ОТ SMBs СПОДЕЛЯТ
УДОВЛЕТВОРЕНОСТ 
ОТ ТЕКУЩОТО ИМ
 ИТ РЕШЕНИЕ 95%

ВЪПРЕКИ ТВЪРДЕНИЕТО ЗА УДОВЛЕТВОРЕНОСТ ОТ НАСТОЯЩАТА ИТ ИНФРАСТРУКТУРА, 

91% 
 SMBs ТВЪРДЯТ, ЧЕ ЦЯЛОСТНАТА ИТ СИСТЕМА, 

КОЯТО БЕЗПРОБЛЕМНО ИНТЕГРИРА  
ХАРДУЕР, СОФТУЕР И УСЛУГИ 
БИ БИЛА ОТ ЗНАЧЕНИЕ ЗА ТЕХНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

КАК SMBs БИХА ПРЕКАРАЛИ 
ВРЕМЕТО ЗАГУБЕНО ЗА ИТ ВЪПРОСИ

57%
Справяне с други
 бизнес въпроси

48%
Разрастване на бизнеса

46%
Обучение / лично

развитие

24%
Работа върху основните 

за бизнеса задачи

*Small and medium-sized businesses - Малък и среден бизнес

ИЗСЛЕДВАНЕ НА KONICA 
MINOLTA И OPINIUM

НАЙ-ЗНАЧИТЕЛНИТЕ БИЗНЕС ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА
 ПРЕД SMBs

33%
Кибер 

сигурност

27%
Засилена 

конкуренция

23% 
Регулации и 

съвместимост

23%
Управление на 

таланти

23% 
Скорост на 

технологичните 
промени

18%
Проблеми с ИТ 
инфраструкту 

рата

ТОП 6 НА СРЕЩАНИТЕ ИТ ПРОБЛЕМИ 

27%
Неработещ 

хардуер

24%
Административни

 ИТ проблеми 

24% 
Остарял 
софтуер

23%
Рискове за 
сигурността

20%
Лоша интернет 

връзка

20% 
Падане на 

сървър

РАЗХОДИ ЗА ИТ ПРОБЛЕМИ 

402,000
(£/$/€)
СУМАТА, РАЗХОДВАНА 
ГОДИШНО ЗА ИТ 
РЕШЕНИЯ ОТ SMBs

227,000 
(£/$/€)
ГОДИШНИ РАЗХОДИ 
ЗА РЕШАВАНЕ НА 
ИТ ПРОБЛЕМИ
ОТ SMBs

56%
ДЯЛ НА 
ИЗРАЗХOДВАНИЯ ИТ 
БЮДЖЕТ
ЗА РЕШАВАНЕ НА ИТ 
ПРОБЛЕМИТЕ

ОГРАНИЧАВАНЕ НА ИНОВАЦИИТЕ 

ОТ SMB* КОМПАНИИТЕ СА НАСТРОЕНИ 
ПОЛОЖИТЕЛНО ОТНОСНО ВЛИЯНИЕТО НА 
БЪДЕЩИТЕ ТЕХНОЛОГИИ ВЪРХУ БИЗНЕСА ИМ.84% 
AI И MACHINE LEARNING

ПРИЧИНИ, ПОРАДИ КОИТО НЕ СЕ ВЪЗПРИЕМА ОБЛАЧНАТА ИНФРАСТРУКТУРА

Много от решенията за AI и ML, 
предлагащи се на пазара днес изискват 
възприемането на облачни технологии, 
но само: 

30%
 НЕ НАМИРАТ 
ПОЛЗА ОТ
ИЗПОЛЗВАНЕТО НА
  ТЕХНОЛОГИЯТА

29%
 ЛИПСА НА
ЕКСПЕРТИЗА 
ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ НА

  ТЕХНОЛОГИЯТА  

21%
 ТЕХНОЛОГИЯТА 
Е МНОГО СКЪПА 
ИЛИ ЛИПСВА  
 БЮДЖЕТ 

**в следващите 3 години

ПЛАНИРАТ ДА 
ВНЕДРЯТ

CLOUD INFRASTRUCTURE**

21%
ПЛАНИРАТ ДА 
ВНЕДРЯТ
 CLOUD APPLICATIONS**

19%ПРИВЕТСТВАТ 
 ИНТЕГРАЦИЯТА И  
 ПРИЕМАНЕТО НА ТЕЗИ   
 ТЕХНОЛОГИИ

СА ПРЕДПАЗЛИВИ
ОПТИМИСТИ
ОТНОСНО ТЕЗИ
 ТЕХНОЛОГИИ

56% 37%




